
R6.7 月実施　　生徒アンケート　　　対象　魚津市地域クラブに加入している生徒 

回答　　64　名　　 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問１ 

地域クラブの活動にどのようなことを期待して参加を決めましたか。(３つまで選択可)

 質問２ 

地域クラブへの参加を決めたのは、主としてだれの考えによるものですか。(３つまで選択可)

 質問３ 

地域クラブの活動がスタートして４か月ほどたちました。地域クラブの活動に満足していま

すか。次から一つ選んでください。

自分の考え　86%

とても+どちらかといえば満足　　約 8 割



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問５ 

地域クラブに参加してよかったと思うことはなんですか。(複数回答可)

 質問６ 

地域クラブで活動するうえでの悩みは何ですか。(複数回答可)

 質問 7 

地域クラブの活動場所への移動手段は何ですか。(複数回答可)

友達と楽しく活動　２／３以上

半数以上　悩み　特になし　

保護者送迎　86%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問８ 

地域クラブや部活動について、あなたの考えを聞かせてください。 

①所属している部とは別の地域クラブにも参加できればよいと思う。(例　美術部所属でサ

ッカークラブに参加　　陸上競技部に所属で柔道クラブに参加　など)

 ②クラブで大会に出場できるなら、学校の部活動には所属せずにクラブの活動だけでよい

と思う。

 ③複数の競技(例　バドミントンとボッチャとソフトボールなど)が体験できるクラブや部活

動があればよいと思う。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ④競技ではなく、筋肉トレーニングやレクリェーションなどの活動を行うクラブや部活動が

あればよいと思う。

 ⑤平日の活動について、学校での部活動の回数が減って地域クラブでの活動が増えれば

よいと思う。

 ⑥高校でも今活動している地域クラブと同じ競技を続けたいと思う。



R6.7 月実施　指導者アンケート　　　　対象　魚津市地域クラブ　指導者 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　回答　３５名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問１ 

地域クラブの指導者を引き受けるにあたり、迷いや悩みはありましたか。次から一つ選んで

ください。

 質問２ 

４月から現在まで、だいたいどれくらいの頻度で地域クラブの指導にあたっていますか。近

いものを次から一つ選んでください。

 質問３ 

スタートして４か月ほどたちました。地域クラブの指導・活動に満足していますか。次から一

つ選んでください。

指導者を引き受ける迷いや悩みあり　37%

半分以上参加　57%

とても+どちらかというと満足  約２/３



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問４ 

地域クラブの指導者になってよかったと思うことはなんですか。(複数回答可)

 質問５ 

地域クラブで指導するうえでの悩み・心配は何ですか。(複数回答可)

 質問６ 

研修について伺います。地域クラブの指導者には、２年間で県主催の研修(①コンプライア

ンス　②救命講習)を受講することを求めています。研修の回数についてどう思うか、次か

ら一つ選んでください。

研修回数　妥当　約 2/3



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問７ 

指導者資格について伺います。事務局では、指導者資格の取得を推奨していますが、今後

の意向について伺います。次から一つ選んでください。

 自由意見の概要　 

・地域クラブの参加者が少なく、参加の案内や説明が伝わっていないと感じる。地域クラブの

魅力や特色をアピールしないとどんどん参加者は少なくなるのではないか。 

・夏季の体育館の練習では熱中症が心配。大型扇風機の設置について早急に対応してほしい。 

・月２回の活動で子供たちは満足しているだろうか。

指導者資格あり　半数以上


